

FRAUEN REDEN ZU TISCH BERLINER TISCHREDEN

Termin

Vorabend des Reformationstages
Dienstag, den 30.10.2012
18.30 – 21.00 Uhr
(Einlass und Sektempfang ab 18.00 Uhr)

Ort

Haus der Evangelischen Kirche in Deutschland
Blauer Saal, Am Gendarmenmarkt
Charlottenstr. 53/54, 10117 Berlin

Veranstaltungsbeitrag

Es wird ein Kostenbeitrag von 49,00 €
(inkl. Dinner und Getränke) erhoben.

Ermäßigung (in einem kleinen Kontingent) kann ggf. auf
schriftliche Anfrage bei Anmeldung gewährt werden.

Anmeldung

Wir bitten um Anmeldung mit Ihren kompletten Daten bis zum
02.10.2012.

Die Teilnahme ist nur nach Bestätigung der Anmeldung
möglich.

Anmeldung bitte mit:

- anhängendem Vordruck per Post
- per Fax an 030 / 31 91-300
- per Mail an c.kaiser@akd-ekbo.de
- oder über die Website:
<http://www.akd-ekbo.de/veranstaltung/frauen-reden-zu-tisch-berliner-tischreden>.



FRAUEN REDEN ZU TISCH BERLINER TISCHREDEN

DAS GUTE LEBEN

Positionen und Forderungen von Frauen heute



Ausschnitt „Frauenaltar“ von Candace Cater in Stein

Vorabend des Reformationstages, 30.10.2012
18.30 – 21.00 Uhr, Einlass und Sektempfang ab 18.00 Uhr
Haus der Evangelischen Kirche in Deutschland
Blauer Saal, Am Gendarmenmarkt
Charlottenstr. 53/54, 10117 Berlin



Amt für Kirchliche Dienste (AKD)

Frauenarbeit und Familienbildung
Frau Christa Kaiser
Goethestraße 26-30

10625 Berlin

**FRAUEN REDEN ZU TISCH
BERLINER TISCHREDEN**

Dienstag, 30.10.2012
18.30 – 21.00 Uhr
Haus der Evangelischen Kirche in Deutschland
Blauer Saal, Am Gendarmenmarkt
Charlottenstraße 53/54, 10117 Berlin

FRAUEN REDEN ZU TISCH BERLINER TISCHREDEN ZUM REFORMATIONSTAG 2012

Das Festessen

Auch 2012 laden wir am Vorabend des Reformationstages 95 Frauen aus unterschiedlichen kirchlichen und gesellschaftlichen Zusammenhängen zu einem Festessen ein, um sich in Tischgemeinschaft und Gesprächen zu verbinden. Frauen gestalten Zukunft: prominent, selbstbewusst, sinnlich, feministisch, visionär.

Themen der streitbaren Tischreden

1. Welche Positionen vertreten Frauen für „das gute Leben“?
2. Welche Modelle brauchen wir, um die Vereinbarkeit von Beruf-Familie-persönlichem Leben zu erreichen?
3. Wie können Berufsprofile und Leitungspositionen für Frauen attraktiv gestaltet werden?
4. Was heißt Gerechtigkeit für Frauen am Arbeitsplatz?
5. Wie gestalten Frauen den Reformationsprozess der Kirche?

Die Thesen

Bitte vermerken Sie bei Ihrer Anmeldung für welches der fünf Themen Sie sich interessieren und bringen Sie bitte zu diesem Thema eine „These“ mit. In bewährter reformatorischer Tradition sollen alle Teilnehmerinnen eine „These“ „anschlagen“, das heißt veröffentlichen und bei Tisch diskutieren: Unsere Thesen für 2012!

Bitte in großer Schrift auf A 4-Format in zwei Kopien



Die Tischrednerinnen

Prominente Frauen aus Kirche und Gesellschaft werden uns ihre „Thesen“ zur Situation von Frauen heute vorstellen:

Dilek Kolat

Senatorin für Arbeit, Integration und Frauen in Berlin

Dr. Susanne Kortendick

Geschäftsführerin Personal Bombardier Transportation GmbH

Bischöfin Ilse Junckermann

Bischöfin der Evangelischen Kirche Mitteldeutschlands

Musikalische Begleitung

KMD Dr. Britta Martini, Berlin (angefragt)

Die Frauen- und Familienarbeit der EKBO lädt Sie ein in Zusammenarbeit mit der Evangelischen Akademie zu Berlin

**Dienstag, den 30.10.2012 von 18.30 bis 21.00 Uhr
(Einlass und Sektempfang ab 18.00 Uhr),
Haus der Evangelischen Kirche in Deutschland
Blauer Saal, Am Gendarmenmarkt,
Charlottenstr. 53/54, 10117 Berlin**

Freuen Sie sich auf interessante Gespräche!

Leitung

Cornelia Radeke-Engst

Landespfarrerin für Frauen- und Familienarbeit

Dr. Erika Godel

Evangelische Akademie zu Berlin

und Team

Schirmherrinnen

Susanne Kahl-Passoth

Vorsitzende des Diakonischen Werks der EKBO

Friederike von Kirchbach

Pröpstin der Evangelischen Kirche Berlin-Brandenburg-schlesische Oberlausitz

Hinweise zu Kosten und Anmeldung auf der Rückseite

ANTWORT

Hiermit melde ich mich verbindlich an zur Veranstaltung
Berliner Tischreden – Frauen reden zu Tisch – am 30.10.2012

NAME VORNAME

UNTERNEHMEN/ORGANISATION/POSITION

ANSCHRIFT

TELEFON FAX

E-MAIL GEBURTSJAHR

BITTE ANKREUZEN:

- Ich bin mit der Veröffentlichung meiner Angaben auf der Teilnehmerinnenliste einverstanden

INTERESSE AN THEMA

- 1) Welche Positionen vertreten Frauen für „das gute Leben“?
- 2) Welche Modelle brauchen wir, um die Vereinbarkeit von Beruf-Familie-persönlichem Leben zu erreichen?
- 3) Wie können Berufsprofile und Leitungspositionen für Frauen attraktiv gestaltet werden?
- 4) Was heißt Gerechtigkeit für Frauen am Arbeitsplatz?
- 5) Wie gestalten Frauen den Reformationsprozess der Kirche?

DATUM

UNTERSCHRIFT